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Una caracteristica geografica del continente americano es que es el de mayor extensién
longitudinal del planeta, lo cual se puede corroborar al observar los mapas. La respuesta correcta
es la D).

El primer super continente que existio fue Pangea, por lo que la respuesta correcta es la A).
América del Norte o Septentrional es una division del contienente americana basada en criterior
fisiograficos. La respuesta correcta es la C).

Las tierras viejas del Este estdn constituidas por macizos montafosos muy desgastados,
pertenecientes al Precambrico y Priario. La respuesta correcta es la C).

El término que hace referencia a los paises de América que durante la época colonial conformaron
la Capitania General de Guatemala es Centroamérica.La respuesta correcta es la A).

La divisién de las dos grandes regiones culturales de América, América Latina y América
Anglosajona, se realizé tomando en cuenta la conquista y la colonizacién del continente. La
respuesta correcta es la B).

El clima tropical en América esta caracterizado porque se localiza entre los trépicos de Cancer y
Capricornio y porque presenta una estacidén seca y una estacion lluviosa muy bien definidas. La
respuesta correcta es la D).

Una caracteristica de los climas secos o desérticos es que la flora esta principalmente constituida
por plantas xerdfilas que viven con poca agua y pueden almacenarla. La respuesta correcta es la
D).

El clima continental es aquel que presenta grandes contrastes en temperaturas, ya que son muy
frias durante el invierto y muy calientes en el verano. Estos constan de poca humedad ya que se
encuentran lejos de los océanos. La respuesta correcta es la D).

Dos cultivos que son propios de los climas de latitudes medias o templadas son el café y el cacao.
La respuesta correcta es la D).

Segun el grafico que se presenta, se puede observar que la poblacidn joven es mas comun que la
poblacién adulta mayor. La respuesta correcta es la A).

Dos caracteristicas propias de la poblacién del continente americano son que la poblacion de
América Latina estd compuesta por un alto porcentaje de indigenas y mestizos y que en América
Anglosajona la poblacién bpasciamente es adulta y con una tasa de crecimiento muy baja. La
respuesta correcta es la D).

Dos consecuencias de la sobrepoblacién en América son la escasez de vivienda y la deficiente
atencion médica. Esto se da ya que, al haber una gran cantidad de personas, no hay suficientes
recursos (ya sean hogares o servicios en general) para satisfacer las necesidades de toda la
poblacidn. La respuesta correcta es la A).

Las zonas de la tundra, en esta caso el norte de Canadd y el sur de Chile y Argentina, estan
caracterizados por estar despoblados. La respuesta correcta es la A).

Una de las principales consecuencias generadas por el aumento de la poblacién se relaciona con
la construccion de viviendas en tierras fértiles, debido a la falta de disponibilidad de espacio en
otras areas. La respuesta correcta es la D).

Uno de los principales paises explotadores de los bosques es Canada, sin embargo, también es de
los principales protectores y cuidadores de estos. La respuesta correcta es la B).

La ganaderia en América Latina es principalmente desarrollada como ganaderia bovina y abastece
la demanda de leche del continente europeo, por lo que la respuesta correcta es la A).
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La actividad minera en los paises de América Latina se caracteriza por carecer de los medios, la
tecnologia y los recursos suficientes para obtener mayores beneficios, mientras que los impactos
ambientales son sumamente elevados. La respuesta correcta es la D)

Dos actividades que se realizan en el sector primario en América Latina son la agricultura y la
ganaderia. La respuesta correcta es la B).

En los Estados Unidos de Norteamérica existen centros de investigacién donde los cientificos se
dedican a analizar, seleccionar y mejorar la calidad de las semillas, para asi mejorar las cosechas.
Esto lo hacen para cultivos como el trigo, avena, remolacha azucarera, cebada, uvas, manzana,
entre otros. La respuesta correcta es la A).

La degradacion persistente de los ecosistemas de las tierras secas producida por las variaciones
climaticas y la actividad del ser humano es la desetizacion. La respuesta correcta es la B).

Una de las consecuencias del efecto invernadero o recalentamiento terrestres es el aumento en
el nivel de los océanos por el derretimiento de los glaciales. La respuesta correcta es la A).

Dos efectos de los problemas ambientales son la disminucion de la diversidad bioldgica y el
aumento de enfermedades como el cancer, provocadas por la contaminaciéon en diferentes
ambitos. La respuesta correcta es la C)

Los huracanes se originan en las zonas de altas presiones, tienen vientos que se desplazan a gran
velocidad y su ingreso a tierra firme es muy destructivo. La respuesta correcta es la B).

Los tsunamis y las erupciones volcdnicas son fenédmenos de tipo geoldgico, generados por
interacciones entre las capas terrestres inferiores a la corteza. La respuesta correcta es la C)

Dos fenémenos antropogénicos son incendios forestales y caza indiscriminada, ambos causados
posiblemente por los seres humanos. La respuesta correcta es la D).

El Cinturén de Fuego del Pacifico concentra algunas de las zonas de subduccidon mas importantes
del Planeta, por lo que presenta una elevada actividad sismica y volcanica. La respuesta correcta
esla A).

Algunas medidas de prevencion ante un terremoto son: la construccion de viviendas antisismicas
y realizar simulacros para practicar el plan de emergencia y estar preparados en caso de este
fendmeno. La respuesta correcta es la B).

La teoria descrita corresponde a la Transpacifica, ya que la persona que la propuso fue Paul Rivet.
Ademas, esta propone el origen multiple del hombre americano mediante 4 oleadas migratorias.
La respuesta correcta es la B).

El texto da a entender que los primeros pobladores se trasladaban de un lugar a otro (némada),
comian frutas y raices (recolectores), y que utilizaban herramientas para comer carne de animales
(cazadores). La respuesta correcta es la A).

Dos caracteristicas del area Mesoamericana, es decir Olmecas, Toltecas, Teotihuacanos,
Zapotecas, Mixtecas, Aztecas y Mayas; es la prdactica del juego de la pelota y como sobresalian en
la elaboracidn de orfebreria. La respuesta correcta es la A).

La caracteristica descrita se denominan cenotes, ya que estos son elementos se caracterizan por
ser cavernas con agua en el centro. La respuesta correcta es la C).

La palabra Calpulli en la cultura Azteca se refiere a un clan conformado por un conjunto de familias
con ascendencia comun y que poseian tierras comunales. La respuesta correcta es la C).

La cultura Chavin se encargd de construir el templo Huantar y se extendieron hacia el norte de
Peru. La respuesta correcta es la C).
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Segln el mapa, la cultura de América que se extiende desde el sur de México hasta la peninsula
de Nicoya es la Mesoamericana Esta se caracterizaba por cultuvar cacao, maiz, maguey, calabaza,
camote, entre otros. Utilizaban la escritura jeroglifica y elaboraban calendarios segun las estrellas.
La respuesta correcta es la D).

La cultura que tenia como capital Cusco, utilizaban la agricultura de riego y de terrezas y estaban
organizados mediante la estructura politica de soberano-sefior eran los Inca. La respuesta
correcta es la D).

El mercantilismo europeo se caracterizd porque la cantidad de riqueza de un pais estaba dada por
los metales preciosos acumulados por el mismo. La respuesta correcta es la C).

El texto habla de la dominacién espafiola en América en cuanto a armas de pelea, es decir, la
superioridad militar de los europeos sobre los autéctonos (poblacion de América). La respuesta
correcta es la A).

Los europeos llegan al continente americano debido a que los portugueses cerraron las rutas
comerciales hacia Constantinopla. La respuesta correcta es la D).

Las enfermedades, muertes, agresiones, explotacién y maltrato durante la conquista y
colonizacion, significd la muerte de una gran cantidad de pueblos habitantes indigenas. La
respuesta correcta es la B).

El término colonial ejido describe la la tierra comun donde habitaban los integrantes de un pueblo,
criaban animales y cultivaban alimentos. La respuesta correcta es la A).

La estructura politica donde el poder recae en un solo individuo sobre la economia, religién y
aspectos sociales se denomina monarquia absoluta.. La respuesta correcta es la D).

El virreinato de Nueva Granada estaba compuesto de Ecuador, Colombia y Panama. La respuesta
correcta es la C).

El tratado de Tordesillas establecia un acuerdo entre Espafia y Portugal, con el fin de definir la
linea divisora al oeste de las islas de Cabo Verde. La respuesta correcta es la B).

El tipo de mano de obra mita era una forma de esclavitud para los indigenas, donde eran olbifatos
a realizar trabajos forzosos en minas. La respuesta correcta es la A).

Las capitanias generales fueron creadas por la Corona para evitar que pueblos indigenas se
rebelaran. La respuesta correcta es la D).

Durante la colinia, la Iglesia Catdlica estaba muy relacionada y comprometida con la Corona
Espafiola. La respuesta correcta es la B).

El siglo de las luces de Francia es conocido como la llustracidn, la cual se caracterizaba por el uso
de la razén y criticidad. La respuesta correcta es la B).

Las causas externas de la independencia de América Latina fueron la Revolucién Francesa y la
independencia de las Trece Colonias. La respuesta correcta es la D).

El caudalismo fue una de las consecuencias politicas de la independencia Hispanoamericana. La
respuesta correcta es la A).

La independencia del Virreinato de México fue realizado por la participacion de las masas
populares en movimientos emancipadores. Este fue iniciado por el cura Miguel Hidalgo y Costilla.
La respuesta correcta es la B).

El Estado laica en América Latina pretendia evitar que las érdenes religiosas tuvieran una
influencia en la educacién. La respuesta correcta es la C).
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Lsa ideas de Juan Jacobo Rousseau fueron base para la independencia de América Latina, debido
a sus pensamientos sobre la democracia y la defencsa de la libertad e igualdad. La respuesta
correcta es la A).

El proceso de independencia en América Latina llevd al empobrecimiento de las mismas naciones,
debido a que sus recursos fueron destinados a fortalecer los ejércitos. La respuesta correcta es la
A).

El modelo agroexportador fue el utilizado después de la independecia para exportar productos
agricolas. La respuesta correcta es la B).



